



Estado da Bahia

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIRAMA

CNPJ: 13.234.000/0001 – 06

ERRATA Nº 02 do Edital de Concurso Público nº 01/2013

A Comissão Fiscalizadora do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, resolve ALTERAR e TORNA PUBLICO PARA TODOS INTERESSADOS o AVISO DE ERRATA PARA O EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013.

Onde se lê:

1.5. Terceira Etapa: **Prova Prática** exclusivamente para os cargos de Motorista e Operador de Máquinas Pesadas.

1.5.1 Poderão participar da TERCEIRA etapa **APENAS** os candidatos aos cargos de Motorista e Operador de Máquinas Pesadas que forem **classificados** na **Prova Objetiva** com aproveitamento mínimo **de 50%**.

Leia-se:

1.5. Terceira Etapa: **Prova Prática** exclusivamente para os cargos de Motorista e Operador de Máquinas Pesadas.

1.5.1 Poderão participar da TERCEIRA etapa **APENAS** os candidatos aos cargos de Motorista e Operador de Máquinas Pesadas que forem **classificados** na **Prova Objetiva** com aproveitamento mínimo **de 50%**. **SERÃO CONVOCADOS PARA PROVA PRÁTICA OS CLASSIFICADOS ATÉ 03(TRÊS) VEZES O NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS.**

Buritirama, 26 de Agosto de 2013

Irom Marques de Almeida

Presidente da Comissão Fiscalizadora do Concurso Público